

新密举行教师节庆祝表彰大会



9月10日,是我国第29个教师节,上午,新密市

2013年教师节庆祝暨表彰大会在青屏剧院隆重召开。

新密市委书记王铁良作重要讲话,市长蒿铁群主持会议,市委副书记张红伟宣读表彰决定。

会议号召广大教育工作者,万众一心,乘势而上,奋发进取,办好人民满意的教育,推动新密教育事业向更高水平发展。

会上,市委副书记张红伟宣读了市政府关于命名新密市第四届名教师和首届教育名家的决定和表彰2013年度优秀教师和优秀教育工作者的决定。会议对2013年涌现出来的名教师、教育名家、优秀教师及优秀教育工作者进行了表彰。

近年来,新密市突出教育的基础性、先导性、全局性的战略地位,切实保证经济社会发展规划优先安排教育投入,公共资源优先满足教育和人力资源开发需要。办学条件明显改善,管理机制不断完善,教学质量大幅提升。

会后王铁良一行来到新密第一高级中学、新世纪学校、市直第二小学、城关一初中等地,看望慰问了部分教师和教育工作者。在学校与学校教师亲切交谈,了解工作生活情况,并送上慰问金,祝教师们节日快乐。

通讯员 黄洋 文/图

一品蟹庄大闸蟹 新密掀热潮

如果你还在为中秋送礼选择什么而踌躇不已的时候,看看今秋市场的热潮——蟹券横行就会受到启发了。笔者在新密一品蟹庄大闸蟹专卖店看到,顾客门庭若市,每天的销售量呈直线上升趋势。甚至早在两个月前,就有不少顾客预订了蟹券,不管是送礼还是自家享用,都是健康体面的绝佳选择。

“我是‘一品蟹庄’的老顾客了,‘一品蟹庄’的大闸蟹都是上等好蟹,送人或者是自己吃,都是一种享受。所以,中秋送礼,还是‘一品蟹庄’靠谱。”家住市区的刘女士说。

“老板,给我来1000元的蟹券,最近工作太忙,都没能好好照顾父母,趁着中秋节给两位老人送点大闸蟹表孝心。”昨日,吴先生来到“一品蟹庄”专卖店,为父母购买了1000元蟹券,他告诉笔者,送父母大闸蟹,应景又健康,非常讨老人家的欢心。据介绍,今年的一品蟹庄蟹券除了268元、438元、768元和998元面值,还根据市场的需求新增设1388元和1988元面值的蟹券,让送礼更加大气,彰显非凡品质。

其实,像吴先生这样给父母送礼表孝心的年轻人不在少数,而大家不约而同选择“一品蟹庄”理由一致:品牌过硬,有口皆碑。张女士说,去年中秋她收到别人送的“一品蟹庄”大闸蟹,从此就喜欢上了“一品蟹庄”大闸蟹。在她的带动下,她的一些邻居、朋友也都选择“一品蟹庄”大闸蟹。

为了满足爱蟹人的消费需求,“一品蟹庄”还准备了多款高档、具有品位的礼盒、秘制的调料、蟹醋和便捷实用的食蟹工具,让您的美味生活无“蟹”可击。送礼就送“一品蟹庄”大闸蟹,送这样的大品牌,送礼的特别有面子,还等什么,赶快到“一品蟹庄”抢蟹去吧!

一品蟹庄严格的筛选程序,只为向您提供优质大闸蟹。与家人分享、与朋友馈赠,欢迎拨打品鉴热线69888897,或直接到北环路鲁班大酒店东50米一品蟹庄大闸蟹直营店选购。

那些年,陪伴过我们的老师

时间过得真快,曾经觉得无比漫长的17年的求学生涯现在回想起来似乎只是眨眼间的工夫。记得上学时每每期盼自己快点长大,长大后便没有考试的压力,没有作业的负担,没有课堂上老师的唠唠叨叨。但现在想起,却又那么怀念那段单纯的时光,每天只需做一件事,那就是学习,没有社会中的尔虞我诈,不需要绞尽脑汁去做各种创意。从早晨进班一句“老师好”,到晚上放学道声“老师再见”,学生时代让人留恋的不仅仅是那种简单的生活,还有,那些年,陪伴过我们的老师。

小学时,老师就是小朋友心中最最崇敬的人。多才多艺、和蔼可亲的老师最得学生心。那时,我最爱我的龚老师。教语文,40多岁,胖胖的,短卷发,特别和蔼的女老师。她会教我们跳舞,会带我们唱歌。每年六一儿童

节,是我最开心的时刻,龚老师会给我们编排各种舞蹈,给我们买花裙子、白布鞋,给我们扎美丽的小辫子。自从小学毕业,就没有再见到她,打过几次电话,她一直都记得我,说我是她最喜欢的学生,我说,她也是我永远的龚老师,我很想她。

中学了,课业瞬间加重,在那个阶段,老师成了学生心中的敌人,不再盲目地把老师所有的话都作为标准,不再觉得那是权威。那时特别讨厌严厉的老师,他们会拖课,爱布置作业,喜欢随时抽查,一旦被发现不合格,后果就是成倍的抄写。高一时,我的班主任就是名要求特严的女老师,她教我们政治,个儿不高,齐肩短发,黑黑瘦瘦的,公众场合里很少对我们笑。她最喜欢叫我们下课后到办公室背书,一个一个地去背,背不会就劈头盖脸一顿臭骂,那年,真的很讨厌的她。但是,到了高三,

突然开始感激她,因为她教过的东西我不用再刻意去读背,都记得特别清楚。从她那里,我真正理解了“严师出高徒”这句话。

大学时代,是人生中更轻松的四五年。课业压力小,自由时间多,我们是刚学会飞翔的鸟儿进入天空,各种新鲜各种刺激。大学的老师,都是学生的朋友,在他们的课堂上你会很放松,他们不仅会教给我们知识,还会给我们讲很多他们的故事与经历,他们用事实来给我们讲述现实,这种对等的关系能让我们更快地接收与融化知识。大一,刚接触新闻专业,教我新闻写作课的老师在我求学的城市小有名气。她是名精致优雅的女人,为人严谨却没有距离。老师上课从来不用本宣科,她有一套自己的教学笔记,但她说就算考试复习也不会拷贝给我们,所以她的课,我们格外认真。授课

之余,她还会穿插各自现实采访中可能遇到的问题和解决办法,我们最爱听的,就是她和她朋友的采访经历。大二后,就很少见到她了,说是去了外地进修,再后来在车站见过她,人有些发福,但眉间谈吐仍有那般气质。到现在,每每想起她,我仍是充满敬意,人也会不自觉地紧张。

我们从没有数过十多年的求学生涯遇到过多少名老师,他们总是很自然地出现在我们面前,然后又慢慢淡出我们的视野,但与昔日同窗谈起时,你却惊讶你清楚记得每一位老师的事,这是件多么奇妙的事情。

老师,是在用生命教导我们,我们一岁岁成长,他们却一年年老去。一日为师,终身为父。在此,我代表所有学子,为我们的人民教师深鞠一躬,感谢你们的倾心栽培,你们辛苦了!

新密金版 王颖



始创于1949
郑州晚报
我们一直在你身边
社区报
新密金版

不是只有国家大事、时政热点才是我们关注的焦点,你身边的每件小事,都是我们倾情报道的大事件。

植根郑州64年,我们一直在你身边
《郑州晚报》,整座城市都爱看

8月27日,郑州市某小区门口,
向着终点冲刺,
一个新的纪录即将诞生!